

Informace pro TRIO schůzky konané od 26. 4. 2022

AKTIVITY ŠKOLY do konce šk.roku 2021/22



PO 25.4. výbor SRPŠ; dopravní hřiště 5.AB	ST. 25.5. focení 1.st.; Toulky Prahou 9.B
ÚT 26.4. Den absolventských prací; začátek TRIO schůzek	ČT 26.5. focení 2.st.
ST 27.4. zájezd němčinářů do Vídně; McDonalds´Cup	PÁ 27.5. školní bivak 9.B
ČT 28.4. florbal dívky 6.-9.roč.; Trojlístek, přírod.soutěž pro okolní školy	ÚT 31.5. odevzdání AP; třídní kavárna 9.B
PÁ 29.4. ŠD Čarodějnické odpoledne	ST 1.6. Den dětí a kouzlení; 4.AB výlet Botanicus; 3.AB indiánská vesnice Mirovice
ÚT 3.5. jazykové odpoledne 4.-9.roč. + školní bivak	PÁ 3.6. 5.B školní bivak; Klub mladého diváka
ČT 5.5. Muzikál Planeta 1.-5.roč.	PO 6.6. Učení v přírodě na Častoboři 2.st. + Sportovní kurz 9.roč. do ČT 9.6., PÁ 10.6.ředitelský den
PÁ 6.5. Den Země a Vypečený projekt	ČT 9.6. Učení v přírodě na Častoboři 1.st. do NE 12.6., PO 13.6., ÚT 14.6. ředitelský den
ÚT 10.5. Dopravní soutěž mladých cyklistů	ÚT 14.6. obhajoby AP 6. a 7.roč. náhradní program
ST 11.5. 4.A Exkurze dům Natura, ekolog.centrum Toulky Prahou 9.A	ČT 16.6. pasování na čtenáře 1.roč., knihovna
ČT 12.5. ŠD celodenní výlet Hummer centrum Toulky Prahou 9.A	PÁ 17.6. Den pro nově příchozí
PÁ 13.5. 9.A školní bivak	PO 20.6. Pedagogická rada
PO 16.5 od pondělí Řetězové provádění do SO 21.6.	ÚT 21.6. Obhajoby AP; Zahradni slavnost
ÚT 17.5. Srdíčkový den	ČT 23. a 24.6. školní výlety 2.st.
ČT 19.5. 2AB výlet Tábor	ÚT 28.6. Revolution train, prev. beseda 8.A, 8.B
PÁ 20.5. 1.AB výlet Hluboká	ST 29.6. Poslední zvonění; Slavnostní vyřazení žáků 9.roč
SO 21.5. Rodinné klání	ČT 30.6. Vysvědčení
ÚT 24.5. 9.B Třídní kavárna; Toulky Prahou 9.B	

INFORMACE K VYPEČENÉMU PROJEKTU A DNU ZEMĚ V PÁTEK 6.5., CELODENNÍ ORGANIZACE

Čeká nás poslední etapa Vypečeného projektu, tedy samotné pečení chleba. Na zakoupeném kamenném mlýnku si každý žák školy umlel svoji hrstičku mouky, jejíž velikost záležela na věku a pracovním nasazení. Kamenný mlýnek bude také připraven na ukázkou při Zahradní slavnosti, kde si ho každý návštěvník bude moci vyzkoušet. Samotné pečení chleba se odehraje ve skanzenu na Vysokém Chlumci a pěší cestu tam spojíme s úkoly a kvízy, které budou tematicky zaměřeny na Den Země. Ale pečení chleba začne vlastně už den předem, tedy ve čtvrtek 5. května, kdy budou 5. vyučovací hodinu třídní učitelé ve své třídě. Každá třída si totiž zadělá svůj bochník chleba žitným kváskem z naší vypěstované a umleté pšeničné celozrnné mouky. Bylo by ideální, aby bochník kynul v ošatkách na chléb, tzv. víčkách. Pokud je máte doma a můžete zapůjčit, budeme rádi.

Po osmé hodině vyjdou 3. - 8. ročníky se svými TU pěšky po dvou trasách do skanzenu na Vysoký Chlumeck (3. až 5.roč. kratší trasa, 6.-8.ročníky delší). Po cestě budou připravena stanoviště s úkoly a otázkami ke Dni Země, které se tentokrát tematicky vážou k půdě a k našemu projektu. Stanoviště budou obhospodařovat žáci 9. ročníků. 1. a 2. ročníky čeká vycházka do blízkého okolí s obdobným obsahem. Na Vysoký Chlumeck odjedou autobusy v 10 hod.

Ve skanzenu si kromě zpracování otázek ze stanovišť prohlédnou žáci s třídním učitelem jednotlivé přenesené objekty či nářadí, zejména budovu a zařízení vodního mlýna a dále dům z Mašova, ve kterém je funkční černá kuchyně i s chlebovou pecí. Pec se sice kvůli teplotě nebude moci otevírat, ale žáci uvidí potřebné prostory i náčiní a pekař je také seznámí se natápěním pece a sázením chleba. Žáci si budou moci nakreslit, vyfotit některé chalupy či detaily podle svého zájmu. Po upečení první várky bochníků a po jejich vychladnutí třídní učitelé bochník nakrájí a rozdělí mezi své žáky. Po další hodině či hodině a půl přijde na řadu druhá várka. Doufejme, že chléb nejen správně vykne, ale že se také dobře upeče. Dvouletý Vypečený projekt, tedy cesta chleba od zrna až na náš stůl, tak bude uzavřena. Nazpátek do školy pojedeme postupně dvěma autobusy. Protože se nedá zcela přesně odhadnout čas pěšího putování do skanzenu, stejně jako přesná doba pečení chleba, nemůžeme se vrátit na oběd. Na tento den budou mít proto žáci oběd odhlášený. Bylo by dobré, aby byly děti vybaveny dvěma svačinami a přiměřeným pitím. Návrat ze skanzenu autobusy bude postupný, od 13. do 15. hodiny. Žáci 1. stupně budou po příchodu ve školní družině či budou moci odejít domů, tak jako chodí jindy. Pokud si budete přát jiný čas odchodu, nahláste prosím třídnímu učitelé, či vychovatelce ŠD. Žáci 2. stupně obdobně.

Víme o tom, že tento den některé třídy nemají odpolední vyučování a že se budeme vracet později. Ale závěr našeho projektu nejde jinak ošetřit. Pevně věřím, že to žákům nebude vadit.

Pokud máte tento den pro své dítě závažný důvod, že se žák programu nemůže zúčastnit, prosím sdělte včas TU a domluvíte se na podrobnostech. Může být ve škole, o dozor bude postaráno a bude moci jít také na oběd. Pokud máte naplánovanou nějakou cestu, můžete si samozřejmě Vaše dítě vyzvednout už ve skanzenu. Jen prosím opět o včasnou informaci třídnímu učitelé.

UČENÍ V PŘÍRODĚ NA ČASTOBOŘI A SPORTOVNÍ KURZ PRO 9. ROČNÍKY

Po dvou covidových jarech nás konečně čeká Učení v přírodě. Pro mnoho žáků to bude premiéra, pro ostatní obnovená premiéra))). Doufejme, že vše proběhne, jak má, že Učení v přírodě, tentokrát na téma zdravý životní styl, bude skvělé se všemi bonusy:

- učení jinak
- vyšší míra socializace a samostatnosti (bez rodičů)
- pobyt a sportování na čerstvém vzduchu, vědomostní kvízy a sportovní soutěže, plavání, lodičky
- táborový oheň, bobřík odvahy

S předstihem obdržíte před samotným Učením v přírodě podrobné informace (s vrácenkou o účasti), na TRIO schůzkách se toto téma také otevře. Cena pro žáky 1. - 4.roč. je 1050 Kč, pro žáky 5. - 9.roč. 1200 Kč. Preferujeme placení na účet školy 700226684/0600, do zprávy pro příjemce prosím nezapomeňte uvést: ČASTOBOŘ + JMÉNO ŽÁKA + TRÍDA. Prosíme o uhrazení do pondělí 30. května, akceptujeme platbu v hotovosti třídnímu učiteli. Termíny: od PO 6.6. 6.-8.roč. + Sportovní kurz 9.roč. do ČT 9.6., PÁ 10.6.ředitelský den; 1.st. od ČT 9.6. do NE 12.6., PO 13.6., ÚT 14.6. ředitelský den.

VSTUP DO ŠKOLY NA ISIC PRŮKAZ

Od příštího školního roku jsme se na základě zhodnocení bezpečnostní situace na základních školách v ČR a na základě vlastní zkušenosti rozhodli, že budeme pro vstup do budovy používat čipový systém formou mezinárodně uznávaných karet, který je kompatibilní s objednávkami a výdejem obědů, a to pro všechny žáky, učitele a provozní zaměstnance. Pro žáky to je ISIC průkaz (žákovský, studentský), ITIC (pro učitele) a ALIVE (pro provozní zaměstnance školy).

ISIC průkaz není pro naše žáky neznámý, využívají ho žáci 1. - 5. ročníku na obědy. ISIC průkaz má platnost po dobu až 5 let (bez ohledu na rozšíření vstupu do školy, které nyní plánujeme). Po uplynutí pětileté platnosti si každý žák pořizuje nový průkaz. Žáci na 2. stupni si zatím objednávají obědy pouze přes čipy. Nyní je tedy čeká také pořízení ISIC průkazu. Uvědomujeme si, že např. pro žáky budoucího 9. ročníku to je zdánlivě „nejméně výhodná“ roční investice, na druhou stranu je ISIC průkaz uznáván u všech našich dopravců jako žákovský průkaz na slevu. Zároveň u žáků nedosahujících 15 let, kdy obdrží občanský průkaz, nahrazuje identifikační průkaz. Kromě toho kumuluje množství slev u významných prodejců knih a učebnic, řetězců rychlého občerstvení, sportovního oblečení, kultur. zařízení, cestovního nebo úrazového pojištění atd. Tyto možnosti si jistě žáci aktivně najdou na www.isic.cz

Nejdůležitější ovšem je, že škola bude neustále zamčená, otevírat se bude přiložením ISIC průkazu ke čtečce, a to v dopoledních i odpoledních hodinách. Čtečky a tedy bezpečnostní vstupy budou u hlavního vchodu, u vchodu do staré budovy, u vchodu do staré budovy u školního klubu a u vchodu do jídelny pro cizí strážníky. Do školní budovy se tedy nedostane žádná nepovolaná osoba.

Významně se zvýší bezpečnostní standard školy. Kromě jiného je díky propojení s čipovým systémem možné v aplikaci Bakaláři nahlédnout, zda žák dorazil do školy. V žádoucím případě systém ISIC PORT odešle e-mail, pokud žák do školy nedorazí, resp. se v systému neidentifikuje. Tento systém řeší vstupy do budovy (tedy bezpečí v objektu), neřeší výstup z budovy.

Cena průkazu je (na celou dobu jeho platnosti) do 31. května letošního roku 250 Kč, po 1.6. dochází ke zdražení ceny průkazu na 350 Kč. Je tedy výhodné si průkaz objednat nyní ještě za nižší cenu.

Systém bude aktivován od září v novém školním roce (to kvůli žákům současného devátého ročníku). V ceně průkazu je jeho mobilní verze (ALIVE APP). Po realizaci čipového systému se pak vedle plastového průkazu ISIC budou žáci moci u vchodové čtečky identifikovat i mobilním telefonem - se souhlasem zákonného zástupce.

Toto je základní informace o našem rozhodnutí o zabezpečení budovy. Co je nutné pro pořízení udělat dále? Prosíme tedy všechny rodiče, jejichž žáci zatím ISIC průkaz nevládnou, aby vyplnili jednoduchou žádost o vystavení průkazu ISIC ŠKOLÁK, který obdrží na TRIO schůzkách. Žáky si vyfotíme ve škole, informace o způsobu úhrady a případně další detaily obdržíte co nejdříve.

Tím, že bude škola za účelem vyšší bezpečnosti neustále uzamčena, jak je ve větších městech už standardem, vůbec nerezignujeme na princip otevřené školy, ke kterému se hlásíme. Jedná se zejména o komunikaci s rodiči, společné aktivity, možnost naslechu ve třídách a hledání a využívání dalších možností, o kterých vás budeme průběžně informovat a zvát na ně. Toto naše rozhodnutí berte prosíme stejně jako my - zvýší se bezpečnost školy.

STUDIJNÍ SOUTĚŽE - OLYMPIÁDY

Gratulujeme všem žákům, kteří reprezentovali školu při poměřování studijních znalostí. Tito žáci zaslouží velkou pochvalu, protože konkurence žáků z ostatních základních škol okresu, resp. i z víceletých gymnázií je obrovská. Tito a další žáci s výborným umístěním ve sportovních soutěžích budou odměněni na Zahradní slavnosti.

jméno žáka	třída	olympiáda	pořadí	stupeň
Natalia Mifthakova	7.B	AJ	3.	okres
Antonín Andres	8.A	D	3.	okres
Martin Zůbek	8.B	D	4.	okres
Tereza Nováková	8.B	ČJ	5.	okres
Vojtěch Vršák	7.A	NJ	2.	okres
Jakub Bučinský	9.A	NJ	3.	okres
Alžběta Jindráková	3.B	MA/CVRČEK	2.	okres
Viktorie Holcmanová	3.A	MA/CVRČEK	3.	okres
Hynek Houda	5.B	MA/KLOKÁNEK	4.	okres